


Enquêtes visiteurs 

• 13.298 personnes interrogées 
• Réparties sur diverses périodes en 2013 et 2014 
• Menées dans 8 centres commerciaux 
 - Réparties géographiquement sur la Belgique 
 - dans et hors villes 
 - piétonniers et projets couverts 
 



Quelle distance le Belge est-il prêt à parcourir afin 
d’aller dans un shopping/centre commercial ? 

2013 2014

42,8% 

36,4% 

23,6% 26,30% 

14,1% 14,9% 
10,1% 13,2% 

9,3% 9,3% 

Zone 1 : < 5 km Zone 2 : 5 - 10 km Zone 3 : 10 - 15 km
Zone 4 : 15 - 30 km Zone 5 + 6 + 7 : + 30 km



De quelle manière les Belges se déplacent-ils vers le 
shopping/centre commercial? 

2014

2013

66,9% 

67,8% 

17,5% 

13,7% 

10,8% 

11,5% 

4,8% 

7,0% 

En voiture En transport public A pied En bicyclette/moto



Quelle est la fréquence de visite du Belge dans un 
shopping/centre commercial ? 

19,4% 

18,7% 

17,5% 

20,1% 

22,1% 

2,3% 

2013 
 

17,5% 

16,4% 

15,8% 18,7% 

26,6% 

5,0% 

2014 

Plusieurs fois par
semaine

Une fois par semaine

Tous les 15 jours

Une fois par mois

Moins souvent

C'était la première fois



Combien de temps passe le Belge dans le 
shopping/centre commercial? 

2013 2014

5,1% 7,4% 
13,5% 11,5% 

31,4% 28,8% 
26,0% 24,8% 

11,8% 12,5% 
6,0% 8,8% 6,2% 6,3% 

Moins d'une demi-heure Environ une demi-heure
Environ une heure Environ deux heures
Environ trois heures Environ quatre heures
Plus de quatre heures



Combien dépense le Belge dans le shopping/centre 
commercial ? 

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

2013

2014

6,4% 

10,2% 

21,4% 

19,1% 

51,0% 

48,3% 

14,0% 

14,0% 

7,2% 

8,4% 

€ 0 € 0 - € 24,99 € 25 - € 124,99 € 125 - € 249,99 > € 250 

En moyenne: 
€ 92  

En moyenne: 
€ 89 



Quel est l’âge du consommateur belge moyen? 

2013

2014

12,4% 

13,6% 

17,7% 

21,2% 

16,1% 

14,4% 

16,8% 

16,9% 

14,9% 

14,6% 

22,2% 

19,3% 

0-19 ans 20-29 ans 30-39 ans 40-49 ans 50-59 ans 60+

En moyenne:  
41 ans 

En moyenne:  
43 ans 



Proportion consommateurs hommes/femmes dans un 
shopping/centre commercial 

64,3% 

35,7% 

2013 

63% 

37% 

2014 

Femme

Homme



Avec qui le Belge fait-il le plus souvent du shopping ?  

2013

2014

54,9% 

54,5% 

26,9% 

28,2% 

18,2% 

17,3% 

Avec la famille Seule Avec des amis



Quelle est la profession du consommateur belge 
moyen? 

2013 2014

33,3% 33,7% 

19,0% 20,7% 19,5% 18,1% 
11,0% 10,3% 

6,2% 5,2% 4,1% 5,5% 3,1% 2,9% 3,8% 3,5% 

Employé/Cadre moyen Etudiant
Pensionné Ouvrier
Indépendant Sans emploi
Haut cadre/profession libérale Ménagère



 
 

plus d’information: 
 

Hans Van Laer 
head of research SCMS-Ceusters 
hans.vanlaer@scms-ceusters.be 

 
Group Hugo Ceusters-SCMS s.a.  propose un large éventail de services et 
conseils spécialisés en termes de location/vente ainsi qu’en gestion de 

l’immobilier professionnel :retail, bureaux et magasins. 
 

info@scms-ceusters.be – www.scms-ceusters.be 
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